
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-22-1-c 10 lees verder ►►►

Vof Storm 
 

 25 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist voordeel: 
 Bij een vof is het eenvoudiger om onderling kennis te delen. 
 Bij een vof is het gemakkelijker om verantwoordelijkheden te delen. 
 Bij een vof kun je met meerdere mensen de schuldenlast bij 

faillissement delen. 
 

 26 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

• afzet totale markt: € 3.120.000
€ 2.600

  1.200 1 

• afzet vof Storm: € 1.998.000
€ 2.220

  900  

marktaandeel: 900
1.200

  100%  75% 1 

 
 27 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste verklaring: 
De gemiddelde prijs bij vof Storm is lager dan de gemiddelde prijs bij de 
andere marktpartijen. (Daardoor is de afzet relatief hoger maar de omzet 
relatief lager). 
 

 28 maximumscore 2 
(1) vennootschapsbelasting 
(2) nettowinst 
(3) niet 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 29 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 65.000

1.000
  280  € 18.200 

 
 30 maximumscore 2 

voorbeelden van een juist nadeel met een verklaring: 
• Er ontstaan extra kosten voor Storm bv 1 
• omdat Storm bv eigenaar blijft van de CG’s 1 
of 
• De inkomsten zijn minder zeker 1 
• omdat huur tijdelijk kan zijn 1 
 


